株式会社三菱東京 UFJ 銀行

東北地方太平洋沖地震に対する義援金拠出について

東北地方太平洋沖地震被災者の皆さまに、心からお見舞い申し上げます。

株式会社三菱東京UFJ銀行(頭取 永易 克典)は、被災者の方々の救援や被災地の復興に役立てていただくための義援金として、1億円を寄贈いたします。

被災地側の受け入れ態勢が整い次第、実施させていただく予定です。

あわせて、特定非営利活動法人ジャパン・プラットフォームを窓口とする被災者義援金の受付口座を開設いたしましたので、お知らせいたします。

(振込先)

振 込 店:三菱東京 UFJ 銀行本店(店番 001)

預金種類:普通預金 口座番号:1354054

口 座 名:トクヒ) ジヤパンプラツトフオーム

(振込手数料のお取扱い)

当行の窓口、本支店 ATM、コンビニ内に設置している ATM(セブン銀行 ATM、ローソン ATM、E-net ATM)、および、三菱東京 UF J ダイレクトを利用して、上記口座あてにお振り込みいただく場合には、振込手数料は無料です。

(ご注意いただきたい点)

当行 ATM でのお振り込みは、以下の手数料がかかります。

- ・平日8時45分~18時以外の時間帯のお振り込みの際の時間外手数料(105円)
- ・提携銀行のカードによるお振り込みの際のご利用手数料(105円)

コンビニ ATM でのお振り込みは以下の手数料がかかります。

・平日8時45分~18時以外の時間帯のお振り込みの際の時間外手数料(105円)

(領収証明書の発行について)

領収証明書の発行が必要な場合は、お手数ですが以下までご連絡をお願いいたします。 ・特定非営利活動法人ジャパン・プラットフォーム事務局 TEL: 03-5223-8891